

**На сайте Мирового экономического форума обнародован новый отчет о глобальной конкурентоспособности в 2014–2015 гг<sup>1</sup>. В исследовании сравниваются 144 экономики мира по 12 показателям конкурентоспособности. Один из ключевых выводов доклада состоит в том, что целенаправленные инвестиции в человеческий капитал и инновации – самый главный «мотор» увеличения продуктивности и глобальной конкурентоспособности.**

Все экономики, которые из года в год оказываются впереди в этой гонке глобальной конкурентоспособности, отличаются тем, что они лучше всех умеют развивать и привлекать новые таланты, постоянно выводят на мировые рынки новые продукты и услуги со всё более повышающейся добавленной стоимостью.

США оказались на 3-м месте в этом рейтинге, позади Швейцарии и Сингапура, а Россия – лишь на 53-м месте, между Филиппинами и Болгарией. Среди стран бывшего СССР впереди России оказались Эстония (29-е), Азербайджан (38-е), Литва (41-е), Латвия (42-е) и Казахстан (50-е) (*А. К. Цифра // Троицкий вариант – Наука (<http://trv-science.ru/2014/09/23/cifra-11/>). – 2014. – 23.09).*

---

<sup>1</sup> Скачать доклад можно по ссылке [www.weforum.org/reports/global-competitiveness-report-2014-2015](http://www.weforum.org/reports/global-competitiveness-report-2014-2015).